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FICHA TÉCNICA 

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 418 
casos, a Nivel Nacional.  
 

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, de 
todas la regiones del país. 
 

• Selección de la Muestra: muestreo sistemático de números de 
teléfonos residenciales. 
 

• Fecha de Terreno: Sábado 19 de octubre de 2013. 
 



En general, en su familia, ¿piensan que hay  bastante interés por ir 
a votar en estas elecciones, o más bien piensan que hay poco 
interés por ir a votar?  

NS- NR 
0,2 

BASTANTE 
INTERES 

40,7 

POCO INTERES 
59,1 



En general, en su familia, ¿piensan que la vida de su familia puede 
ser distinta dependiendo de quién salga elegido Presidente, o más 
bien piensan que da lo mismo quien salga elegido, la vida va a 
seguir igual?  

NS-NR 
0,2 

NO DA LO 
MISMO QUIEN 

SALGA 
32,1 

DA LO MISMO 
QUIEN SALGA 

67,7 



Independientemente de por quién usted piense votar, en su 
familia, ¿quién creen que va a ganar la elección presidencial? 
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En su familia, ¿piensan que la elección se va a definir en primera 
vuelta o más bien piensan que va a ser necesaria una segunda 
vuelta? 

NS-NR 
2,4 

PRIMERA 
VUELTA 

44,5 

SEGUNDA 
VUELTA 

53,1 



En su familia, ¿piensan que la elección se va a definir en primera 
vuelta o más bien piensan que va a ser necesaria una segunda 
vuelta? 
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En general, en su familia, ¿tienen decidido por quien van a votar 
para senador o diputado, o más bien todavía no tienen una 
decisión tomada? 

NS-NR 
0,2 TIENEN 

DECIDIDO 
34,0 

NO TIENEN 
DECIDIDO 

65,8 



Como usted sabe, el 17 de noviembre próximo se va a elegir 
Presidente de la República, Parlamentarios, y por primera vez, 
también se van a elegir CORES. En su familia, ¿saben que son los 
CORES? 

SABEN 
34,4 

NO SABEN 
65,6 



Como usted sabe, el 17 de noviembre próximo se va a elegir 
Presidente de la República, Parlamentarios, y por primera vez, 
también se van a elegir CORES. En su familia, ¿saben que son los 
CORES? 
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